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Q7  

What do you think works well in the current schoolyard, and why? 
Amalgamated feedback included: 

• It’s ok as it is 
• Playground/play structure 
• Hockey area 
• Lots of open space 

Q8  

What do you think doesn’t work well in the current schoolyard, and why? 
Amalgamated feedback included: 

• Old equipment/play structure/track lines 
• Uneven, unsafe field/grass 
• Security/supervision 
• Not enough seating & garbages 



Q9  

What are the most important investments needed in the school yard... 
Amalgamated feedback indicated a preference for: 

• More natural space, more shade, trees, grass, places to dig 
• Maintenance of grass and asphalt 
• Need for intimate spaces for reading, drama, writing 
• Attendance to certain needs like basketball nets, and lines on asphalt for sports 

Q10  

What else would you like us to know or consider? 
Amalgamated feedback included: 

• Improve communication from council and school 
• Help improve bicycle parking 
• Help get speed bumps on surrounding streets to slow traffic 
• Appreciate the council and the communication so far 
• Let parents know how we can be more involved 


